

„Дневници и пътешествия“ – изложба-живопис на Златка Шеткова – 13 април

Скъпи любители на изкуството,

отправляме покана към Вас по повод предстоящото откриване на
**„Дневници и пътешествия“ – изложба-живопис на Златка Шеткова,
на 13 април (събота) от 18:30 – 20:00 часа в Експозиционната
зала**

на [Пловдивски Културен Институт](#)

Златка Шеткова – Prem Nasya представя своята нова изложба **„Дневници и пътешествия“**. В творчеството си художничката преплита смесени живописни техники и светлина. **Границите изчезват, външното и вътрешното се преплитат и избухват в едно уникално изживяване.**

Златка Шеткова завършва живопис в класа на проф. Теофан Сокеров в Националната художествена академия през 1999г. През 2004г. специализира в Международния институт за аудиовизуални произведения в Париж. Има разнообразен творчески път, от участия в общи изложби и пленери до анимация, режисура на музикални клипове, късометражни филми и пърформанси.

Творчество:

2008 “Сладко” аудиовизуален пърформанс в Баня Старинна, Пловдив

2011 “Няколко мига преди скока” самостоятелна изложба в клуб Найлона, Пловдив

2012 Самостоятелна изложба по повод годишнина от рождението на големия български художник Георги Божилов – Слона, Скобелева

къща, Пловдив

2012 “A Book of Love” изложба скулптура – Лина Маджарова, и живопис – Златка Шеткова, UPARK, Пловдив

2018 “Елементи” самостоятелна изложба живопис, ПКИ, Пловдив.

Картини и портрети на Златка Шеткова са притежание на частни колекции в България, Япония, Индия, Турция, Финландия, Америка, Германия и Австрия.

Последвайте събитието и във Facebook на: [„Дневници и пътешествия“](#) – изложба-живопис на Златка Шеткова

Заповядайте на **официалното откриване на изложбата,**
на 13 април /събота/ от 18:30 часа в **Експозиционната зала**
на **[Пловдивски Културен Институт.](#)**
ВХОД СВОБОДЕН!



Място на провеждане:
[ул. Иван Перпелиев № 5](#)
[Пловдивски Културен Институт](#)
За информация: 032/664433 или 0884 777
050 – Рецепция ПКИ
Facebook: [Пловдивски Културен Институт](#)

Пловдивски Културен Институт – НАЙ-ДОБРОТО от НАЙ-ДОБРИТЕ в сърцето на града!

Пловдивски Културен Институт представя изложба „Художници, творящи в града под тепетата“ – 9 март

Скъпи любители на изкуството, имаме удоволствието да Ви
поканим
на поредната **съвместна изложба на художници, творящи в града
под тепетата**
на **9 март /събота/ от 18:00 часа** в **Експозиционната зала**
на [Пловдивски Културен Институт](#)

Този месец в галерията авторите показват живописни творби и рисунки наситени с хармония, съчетават повърхности и форми, създават пространство и въображение.

В съвместната изложба ще бъдат представени картини на **Ангел Китипов, Васил Тенев, Димитър Келбечев, Ивайло Григоров, Илия Янакиев, Илиан Колев, Николай Балдев, Николай Рогачев, Христо Николов, Христо Жеков**, които насочват към естеството на явленията с модерни средства, вдъхновени и вдъхновяващи по пътя на изкуството.

Авторите работят в различни стилове, жанрове и техники. Със своето творчество те са допринесли за успехите на Пловдивски Културен Институт и на пластичните изкуства в града под тепетата.

Куратор на изложбата: Илиан Колев

Каним всички приятели и гости на

официалното откриване на изложбата
на **09 март (събота) от 18:00 часа**
[Пловдивски Културен Институт](#)

ВХОД СВОБОДЕН

Открийте събитието и във Фейсбук на: [ПКИ представя изложба на художници, творещи в града под тепетата](#)



Място на провеждане:

[ул. Иван Перпелиев № 5](#)

[Пловдивски Културен Институт](#)

За информация: 032/664433 или 0884 777
050 – Рецепция ПКИ

Facebook: [Пловдивски Културен Институт](#)

Пловдивски Културен Институт – НАЙ-ДОБРОТО от НАЙ-ДОБРИТЕ в сърцето на града!

Първа фото изложба „Хората през обектива“ на People of Plovdiv от 1 декември 2018

Скъпи приятели, щастливи сме да Ви поканим
на **ПЪРВАТА** фото изложба „Хората през обектива“
на талантливия екип [„People of Plovdiv“](#)

на 1 декември (събота) от 16:30 часа

в Пловдивски Културен Институт

След почти пет години от старта на фотографския им проект, наречен People of Plovdiv, който спечели много верни и всеотдайни последователи, екипът в лицето на – Коко Стоянов, Anna Stoyanova, Dimitar Karamitev, Пепа Драгоева, Mario Oreshkov и- подготвиха за Вас и ще осъществят първата си самостоятелна фотографска изложба на 1.12.2018 година.

Всеки фотограф си мечтае някой ден да има възможността да покаже творбите си на хората лице в лице. А ето, че сега в навечерието на Коледа това ще се случи и за нас от People of Plovdiv, споделят инициаторите пред <https://www.puravidalifestyle.org/>

Първата ни самостоятелна фотографска изложба ще се осъществи със съдействието на прекрасните хора от Пловдивски Културен Институт, които приеха идеята ни присърце и са изключително добронамерени към нас. Благодарение на тях ще можем да Ви представим специална селекция от фотографии, които заснехме за Вас през тези години. Не можем да скрием, че това предизвиква вълнение у нас и дори лека сценична треска, тъй като това ще ни бъде за пръв път. Разбира се, подготвяме се сериозно за изложбата и смятаме, че ще Ви зарадваме с прекрасни снимки. Но това не е всичко, тъй като подготвяме и някои много, много приятни изненади за Вас. Те ще са комплимент за огромната Ви подкрепа от самия старт на People of Plovdiv.

People of Plovdiv не може да се опише с една дума. Проектът е Коко, Ани, Марио, Димитър, Пепа, всички пловдивчани, всички спомени на Пловдив и най-красивото му лице.

Чрез проекта виждаме града в най-хубавия му блясък, от първо лице. Той е събрал едно семейство, в лицето на екипа, и това на Коко и Ани. Шегуват се, че е първото дете на Коко.

People of Plovdiv мотивира, предизвиква носталгия за хората, които не са в родината си, усмихва, но винаги остава... чист.

Как се роди идеята?

Всички подобни проекти, за които знам са стартирали от Humans of New York. Създателят на блога губи работата си и започва да снима хората из града. Вдъхнових се. Казах си, че Пловдив има какво да покаже и заслужава подобно внимание. Отначало не знаех какво да правя – снимах с телефон. Беше като на шега. Но малко по-малко, нещата започнаха да се случват професионално. Коя е най-вдъхновяващата история, която сте чували от някой човек, който сте снимали?

Една от запомнящите се истории е на Митко, който продава чорапи. Когато го снимах, се оказа, че много хора искат да му помогнат. Неговата история ни накара да направим и събитието “Да си купим чорапите на Митко”. От една снимка научихме толкова много за него – това, че е на почти 45 годишна възраст, обикаля улиците, продавайки различни неща близо 25 години, семейството му е наброява около 20 члена, той издържа майка си. Заинтригуващо е как един кадър, може да обедини толкова много хора в една обща кауза.

Какво си пожелавате занаяпред?

Пожелаваме си повече свободно време. Също, зад нас никога да няма гръб и да трябва да бъдем зависими от някого. Искаме да запазим идеята на проекта чиста, без да бъде спонсориран. И, разбира се, все по-голямо вдъхновение.

Какво ви мотивира да останете в България?

Ако можем да се обосновем в едно изречение, то ще е:

Ани: Защото искам всеки да показва най-красивото си лице тук.

Коко: Искам нещата да се случват тук.

Марио: Можем сами да направим живота си хубав.

Пепа: Всички сме част от пъзела.

Последвайте събитието във Фейсбук на: [Фотографска изложба на People of Plovdiv – Хората през обектива](#)

**Заповядайте на Официалното откриване
на 1 декември (събота) от 16:30 часа.**

Изложбата ще продължи до 3 януари 2019 година.

Входът за събитието е СВОБОДЕН!



Място на провеждане:

[ул. Иван Перпелиев № 5](#)

[Пловдивски Културен Институт](#)

За информация: 032/664433 или 0884 777 050 – Рецепция ПКИ

Facebook: [Пловдивски Културен Институт](#)

Пловдивски Културен Институт – **НАЙ-ДОБРОТО от НАЙ-ДОБРИТЕ в сърцето на града!**

Тренинг „Диагностика и изчистване на енергията на меридианите“ със Сергей Кузнецов на 29 август

Имаме удоволствието да ви поканим да участвате в **практически тренинг**

„Диагностика и изчистване на енергията на меридианите“

с **Мастър Сергей Кузнецов**

на **29 август (сряда) от 18:00 до 21:00 часа**

в [Пловдивски Културен Институт](#)

Този тренинг представлява проста и ефективна система за самостоятелна диагностика и изчистване на енергията на меридианите, с висок лечебен ефект. Обучението дава широка

представа за енергийна анатомия на човека, както и базови знания за фините тела и чакровата система. Главно внимание се отделя на основната енергийна системата на човека – тази за енергийните канали /**меридиани**/.

Оригиналният метод, с който ще се запознаете на тренинга, предлага един нетрадиционен начин за самостоятелна диагностика и значително подобряване на състоянието на меридианите. В процеса на практическите занятия ще се запознаете със симптоматиката на всеки един меридиан. Така анализирайки своите собствени симптоми ще можете да разберете кои Ваши енергийни канали са засегнати и в каква степен те са нарушени или блокирани. Откритата взаимовръзка ще разкрие истинските първопричини за здравословните Ви проблеми.

Универсалният метод за диагностика и възстановяване на енергията на меридианите се осъществява с помощта на специални **афирмации** и резервите на подсъзнанието, което дава значителен изчистващ ефект за всеки конкретен меридиан!

С помощта на тази практика ще се научите на точна диагностика и изчистване на енергията на своите меридиани, което ще Ви позволи чрез незначителни усилия, драстично да подобрите своето здраве.

ВОДЕЩ: **Сергей Кузнецов** – езотеричен психолог, Мастер – Учител Рейки, ръководител на [Школа за Духовно Майсторство „Атлантис“](#). Той е преминал обучение при голям брой авторитетни специалисти по традиционна и нетрадиционна медицина, академици, учени, езотерици и духовни учители. Зад гърба на Мастъра е над 30 годишен практически опит с повече от 8000 пациенти в Русия и Европа, както и голям арсенал от уникални лечебни методи. Автор е на редица собствени лечебни и духовни практики, високо оценени от руски и чуждестранни специалисти. В своята работа с пациенти Сергей провежда подробна диагностика и използва методи като антистресова терапия, психологически подходи, практики на енергийно и духовно целителство, методи от древнославянската медицина, приложна кинезиология, остеопатия, различни видове лечебен масаж, хиджама и др.

Такса участие: 50 лв.

Мястото Ви е гарантирано при **предварително записване и заплащане на 50% от сумата** на Рецепция ПКИ – 0884 777050
Още допълнителна информация на: 0888-44-02-38 -Лидия Сариева



Място на провеждане:

[ул. Иван Перпелиев № 5](#)

[Пловдивски Културен Институт](#)

За информация: 032/664433 или 0884 777 050 – Рецепция ПКИ

Facebook:[Пловдивски Културен Институт](#)

Пловдивски Културен Институт – **НАЙ-ДОБРОТО** от **НАЙ-ДОБРИТЕ** в
сърцето на града!

Самостоятелна изложба-живопис „Машина за облаци“ на Ваня Бурова

Скъпи любители на изкуството, щастливи сме да поставим
началото на новия сезон

с откриване на самостоятелната **изложба-живопис**

„Машина за облаци“ на Ваня Бурова.

Официалното представяне ще се състои на **1 септември (събота)**

от 18:30 часа

в Експозиционната зала на Пловдивски Културен Институт!

Ваня Бурова израства с изкуството и както сама отбелязва е „пристрастена към него“:

„Всичко започва от моя баща Рачо Буров – и той бе прирастен към изкуството. Детството ми премина в ателието му – между бои, платна, шпакли, чудни материали, за които другите деца само можеха да мечтаят. Водеше ме на много изложби, изложения и панаири, уж да „му помагам“, а той тайно е разпалвал искрицата в мен... Вечните купони в бохемската среда на неговите приятели – все художници, писатели и музиканти – всички до един ерудити-философи, научавах тайните на занаята и живота...“

Средното си образование завършва в „Сценични кадри“ в Пловдив, а след това следва в Художествената академия в София, специалност „Плакат и графичен дизайн“ при професор Иван Газдов.

„Това бе страхотен синтез на философия, идея и лаконичност, която поех с отворени шепи. Тогава открих, че графиката ми допада изключително много. Кредата, въглена, сухата игла, акватинта; отпечатвах всичко, което нарисувах. Взех си преса и започнах много сериозно да работя в тази област. Татко все ми казваше „хвани живописиста, имаш страшно чувство за цвят и хармония“.

Тези насоки отприщват у младата художничка любопитството ѝ към нови цели и след дълго лутане из дебрите на необятното, намира себе си.

„Съдбата започна да ми предлага творчески възможности, които аз хванах здраво – участия в изложби, конкурси и пленери. Обичам експериментите с различни материали, още от „Сценични кадри“ и може би това ми помага да търся разнообразие в моите картини.“, споделя още Бурова.

„Като един здраво стъпил на облаците козиерог – **въображението оправдава посоката**. Художникът е самотна, но щастлива душа, докато твори. Колко му трябва – малка идея и гледай какво се случва в неговия необятен свят.“

За предстоящата изложба, Ваня Бурова споделя своето вдъхновение:

„Всеки един от нас е генератор за мечти, спомени, преживявания, съвкупност от реалност и чувства. Мислите ни са като облаци, появяват се от нищото, независимо от нашите желания. Страшни, непонятни, бели, пъстри, буреносни и винаги в движение. Стихията на мисълта и възможността тя да достигне до теб.“

Заповядайте на **Официалното откриване на „Машина за облаци“**
на **1 септември от 18:00 часа.**

Входът за събитието е **СВОБОДЕН!**

Творбите на Ваня Бурова ще бъдат изложени в Експозиционната зала на Пловдивски Културен Институт до **28 септември 2018г.**

Място на провеждане:

[ул. Иван Перпелиев № 5](#)

[Пловдивски Културен Институт](#)

За информация: 032/664433 или 0884 777 050 – Рецепция ПКИ

Facebook: [Пловдивски Културен Институт](#)

Пловдивски Културен Институт – **НАЙ-ДОБРОТО** от **НАЙ-ДОБРИТЕ** в сърцето на града!

**„Духът на България“ – изложба
графика на Николай Стайковски
от 07 юли**

Скъпи любители на изкуството,
имаме удоволствието да Ви поканим

на самостоятелната изложба графика „Духът на България“
на художника Николай Стайковски
в [Пловдивски Културен Институт](#).

Официално откриване на 7 юли (събота) от 18:00 часа!
Вход Свободен!

Николай Стайковски е роден на 11 май 1956 г. в Плевен. Завършва Художествената гимназия в София, след което следва в Академията за изящни изкуства във Варшава, Полша при проф. А. Руджински, проф. Х. Хростовска и проф. Е. Марковски.

Образованието му е прекъснато от комунистическия режим в България по политически причини. През 1982 – 1983 г. учи живопис при проф. Св. Русев, а през 1987 г. завършва НХА в София (графика) при проф. Г. Симеонов. През 1999- 2001 г. е на следдипломна специализация в Академията за изящни изкуства във Варшава при проф. Р. Стрент като стипендиант на полското правителство, а през 2001 – 2002 г. – в Радомската политехника, катедра „Изкуство“ при проф. К. Визнер.

Член е на СБХ от 1994 г., на Ротари клуб – Плевен до 1998, после – РК-Троян, на Агенция ИЗА-Арт от 1998 и др. Участва в много национални и международни изложби. Над 50 са индивидуалните му вернисажи (графика, живопис, пластика, хепънинг) в България, Полша, Русия, Австрия, Словакия и др. Лауреат е на награди, в т.ч. Втора награда на конкурса „Графика Варшавска“ – 1999 г. и специална награда на Съюза на полските художници – 2000 г.

Негови творби се намират в НХГ, СГХГ, ХГ „И. Бешков“, Исторически музей – Плевен и др., както и в частни колекции у нас и в Европа

В изложбата, която ще представи в **Пловдивски Културен Институт, Николай Стайковски включва част от графичното си творчество, което е духовно и тематично свързано с националното културно-историческо наследство. Творбите му са докосващи, зареждащи и замислящи, носещи българския дух,**

ценност и развитие.

Изложбата ще е на разположение в Експозиционната зала
на Пловдивски Културен Институт

от 7 юли до 27 юли

Входът за изложбата е безплатен!

След откриването на изложбата Ви каним да се насладите на
музикалното изкуство на [Менора Уинстън, за пръв път в Пловдив](#)
[с нейния концерт „Multi-Language Fest” от 19:00 часа!](#)



Място на провеждане:

[ул. Иван Перпелиев № 5](#)

[Пловдивски Културен Институт](#)

За информация: 032/664433 или 0884 777 050 – Рецепция ПКИ

Facebook: [Пловдивски Културен Институт](#)

Пловдивски Културен Институт – **НАЙ-ДОБРОТО** от **НАЙ-ДОБРИТЕ** в
сърцето на града!